

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO N° 004/2023
PROCESSO N° 215/2023**

Onde se lê:

1.2. SESSÃO PÚBLICA DE LICITAÇÃO: no endereço eletrônico: www.bll.org.br.
Recebimento das propostas: A partir da publicação;
Do encerramento do recebimento das propostas: **11/05/2023 às 09:00 horas (Horário de Brasília - DF);**
Data de abertura das propostas: **11/05/2023, às 09:01 horas (Horário de Brasília - DF);**
Início da sessão de disputa de preços: **11/05/2023, às 09:30 horas (Horário de Brasília - DF).**

Leia-se:

1.2. SESSÃO PÚBLICA DE LICITAÇÃO: no endereço eletrônico: www.bll.org.br.
Recebimento das propostas: A partir da publicação;
Do encerramento do recebimento das propostas: **18/05/2023 às 09:00 horas (Horário de Brasília - DF);**
Data de abertura das propostas: **18/05/2023, às 09:01 horas (Horário de Brasília - DF);**
Início da sessão de disputa de preços: **18/05/2023, às 09:30 horas (Horário de Brasília - DF).**

(...)

Onde se lê:

O prazo de entrega dos produtos é **05 (CINCO) DIAS ÚTEIS**, a contar do recebimento da Autorização de Fornecimento, podendo ser prorrogado por igual período, **cabendo a Prefeitura Municipal decidir pela concessão ou não do referido prazo.**

Leia-se:

O prazo de entrega dos produtos é **10 (dez) DIAS CORRIDOS**, a contar do recebimento da Autorização de Fornecimento, podendo ser prorrogado por mais **05 (CINCO) DIAS CORRIDOS**, **cabendo a Prefeitura Municipal decidir pela concessão ou não do referido prazo.**

(...)

Onde se lê:

Fornecer os produtos com validade de no mínimo 18 meses, contado a partir da data de recebimento pela secretaria municipal de saúde.

Leia-se:

Fornecer os produtos com validade de no mínimo 12 meses, contado a partir da data de recebimento pela secretaria municipal de saúde.

Guiratinga, 04/05/2023

Douglas Correia Pires Neves
Técnico Administrativo